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Do you currently reside in Norwich?

537 responses
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@ Yes
® No
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If yes to question #1, in which general neighborhood do you reside?

537 responses

@ Eastside (East Main St./Hamilton A...

@ Downtown (Main St./Franklin St./Mc...
) Westside (West Main St./West Tha...

@ East Great Plain

@ Norwichtown/Yantic

@ Laurel Hill
® Greeneville
© Taftville
17”2V
g 7 v o C , ! 1 " ( H
9 ! R /=0 3/ =1
% , 2//760 3/ 31
3; 23>0 3541
/7 3; 2D>0
/6D1
=/; 20<0
/; <1
/0 26>0
>/1
, 0 / 2/30
331

If yes to question #1, how long have you lived in Norwich?

537 responses

@ Lifelong resident of Norwich
@ Less than one year

O 1-5years

@ 6-10 years

@ 11-20 years

@ more than 20 years

@ | do not live in Norwich
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What is your current age?
537 responses

@ Under 18 years old
@ 19 to 29 years old
@ 30 to 39 years old
@ 40 to 49 years old
@ 50 to 59 years old
@ 60 to 69 years old
@ 70+ years old

$ ! C C ~ <,
- ( H

= 23=406> ;1

' 23;D04< @1

- 9 ! . 2=D0 /301

Do you have children who currently or will attend Pre-K thru 8th grade in the
Norwich Public Schools?

537 responses
® Yes
@® No
49% ) No, but | do have school-aged
children
0,

38.5%
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Are you registered to vote in Norwich?

537 responses
@ Yes
® No

B y s 2 0H
, 26>40 >/ <1
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9? 2/;0 />1
& 2340 641

What is your primary language (i.e., the one you speak most of the time)?
537 responses

@ 1'd rather not say
@ English

@ Spanish

@ Haitian/Creole

@ Cantonese

@ Tibetan

@ Mandarin

@ Creole Cape Verde

113V
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Do you own taxable property in Norwich?

537 responses

280 (52.1%)
335 (62.4%)

Real Estate
Motor Vehicle
Personal Property

104 (19.4%)

No, | do not. 106 (19.7%)
none -8 (1.5%)
None -6 (1.1%)
no -6 (1.1%)

N/A |2 (0.4%)
No |2 (0.4%)
Not a resident of Norwich |1 (
do not live in norwich |1 (0.2%
none- i don't live in Norwich |—1(0.2%
| own nothing. |1 (
None |—1(0.2%
NA |—1(0.2%
I own no property. |1 (
NO |1
no - employee |—1 (0.
nonwe |—1
Boat, Trailers |1 (0.2%
Business |1 (
business |1 (0.2%
nothing listed |1 (0.2%
nfa |1 (
Not listed |1 (0.2%

0 100 200 300 400




It is important that the Norwich community financially invest in our schools.

537 responses

400

397
(73.9%)

300

200

100

5(0.9%) 3(0.6%) 14.(26%) 81 (15.1%)
0 | ‘ 37 (6.9%)
1 9 3 4 5 6

Currently, there are two Pre-K centers. How important is it that Pre-K
programs be available at each elementary school?

537 responses

300
200

100

o () TR 27 [ 7%
41 (7.6%)
.
1 2 3 4 5




My preference for grade-level configuration of Norwich Public Elementary

Schools is;

537 responses

@ Kindergarten through grade 5: all sc...
@ Kindergarten through grade 2 scho...
() Kindergarten through grade 6: all sc...

9K
0ks
o NA

@ early leaming - 8th

© Prek5

"y

Grade-level configuration of the school system is important to me.

537 responses

300

200

100

15 (2.8%)
o — —

264
(49.2%)

1

82 (15.3%)
13 (2.49
(24%) 42 (7.8%)
I
2 3 4

121
(22.5%)
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I am willing to have a Kindergarten-grade 2 child's bus ride be
long each way.

537 responses

| am willing to have a grade 3 - grade 5 child's bus ride be
long each way.

537 responses

24=00 =<; I
2/6=0 3D 31
234) 641
40 ;=

234>0 66 @ I
234;063 <1
2=30 /701
2=0 /31

@ 20 minutes
@ 30 minutes
@) 45 minutes
@ 60 minutes

@ 20 minutes
@ 30 minutes
@ 45 minutes
® 60 minutes

minutes

minutes



3; 2/6<0 3D=1
4; 230/0 6=D1
60 740 3/ ;1
=; 2300 6D1
| am willing to have a grade 6 - grade 8 child's bus ride be ____ minutes

long each way.

537 responses

@ 20 minutes
@ 30 minutes
© 45 minutes
® 60 minutes




Schools should have outdoor spaces/facilities that are available to be
shared with the community during off-hours.

537 responses

300

252

0/
- (46.9%)

100 105
83 (15.5%) (19.6%)

17 (3.2%)

Schools should have indoor spaces/facilities that are available to be shared
with the community during off-hours.

537 responses

300

200

100

97 (18.1%)

98 (18.2%)

70 (13%)
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